

Admirals SC Ltd नकारात्मक बैलेंस सुरक्षा नीति

21.02.2023 से मान्य

Admirals SC Ltd ("कंपनी") के ट्रेडिंग सिस्टम को "सुरक्षा उपायों" के साथ डिज़ाइन किया गया है ताकि ग्राहकों को बाजार की सामान्य परिस्थितियों में व्यापार करते समय एक नकारात्मक शेष बनाने से रोकने में मदद मिल सके, उदाहरण के लिए "स्टॉप आउट लेवल"।

साथ ही, जैसा कि आम बात है, सभी ग्राहक जोखिम प्रबंधन के लिए व्यक्तिगत सीमाएं निर्धारित कर सकते हैं और उन्हें करना चाहिए जो नुकसान को सीमित करने और मुनाफे को अधिकतम करने में मदद कर सकते हैं।

उदाहरण के लिए, एक व्यक्तिगत "स्टॉप लॉस" लगाया जाना चाहिए जो खाते की शेष राशि और व्यक्तिगत ऑर्डर आकार के संबंध में खुली स्थिति के लिए उपयोग किए जा रहे उत्तोलन की मात्रा को ध्यान में रखता है। दोहराने के लिए, लीवरेज्ड उत्पादों का व्यापार करते समय "जोखिम प्रबंधन" एक महत्वपूर्ण अनुशासन है।

जोखिम प्रबंधन का अर्थ है वित्तीय जोखिम को नियंत्रित करने या कम करने के लिए रणनीतियों का उपयोग। जोखिम प्रबंधन पूंजी नियंत्रण को सुरक्षित करने और विशेष रूप से नकारात्मक संतुलन की संभावना को कम करने के लिए आवश्यक नियमों का एक समूह है। एक उदाहरण स्टॉप-लॉस ऑर्डर है जो अधिकतम नुकसान को कम करता है या महत्वपूर्ण मैक्रोइकॉनॉमिक संकेतकों के प्रकाशन से तुरंत पहले या इंट्रूमेंट के ट्रेडिंग सत्र के बंद होने से ठीक पहले बड़े पदों को खोलने से बचता है।

कभी-कभी, उपरोक्त सुरक्षा उपाय विफल हो सकते हैं। यह एक महत्वपूर्ण "बाजार अंतर" (एक समाहांत बंद और खुला) के कारण हो सकता है जिससे व्यापार के दौरान नकारात्मक संतुलन बनाना संभव हो जाता है। यदि कोई ग्राहक ट्रेडिंग गतिविधि के माध्यम से ऋणात्मक शेष राशि लेते हैं, तो ग्राहक को कंपनी की सहायता टीम को ईमेल द्वारा सूचित करना चाहिए, ऋणात्मक शेष राशि होने के 2 व्यावसायिक दिनों से पहले।

कंपनी ग्राहक के खाते में ऋणात्मक शेष राशि जमा कर देगी जहां ऋण इस नीति के अनुसरण के तहत सामान्य व्यापारिक गतिविधि के कारण था।

जमा की जाने वाली राशि का निर्धारण ग्राहक के खाते में ऋणात्मक शेषों को एकत्रित करके किया जाता है, बशर्ते, कि ऐसी ऋणात्मक शेषराशि किसी भी अवैध व्यापार पद्धति के उपयोग के बिना, सामान्य व्यापारिक गतिविधियों के कारण हुई हो।

अवैध ट्रेडिंग विधियों में शामिल हैं, बिना किसी सीमा के, कंपनी के किसी अन्य ग्राहक के सहयोग से किसी अन्य खाते पर खोले गए लाभदायक स्थिति के साथ ऋणात्मक शेष राशि की घटना, उस स्थिति के विपरीत दिशा में जिसके परिणामस्वरूप ऋणात्मक संतुलन हुआ है।

इस नीति के प्रावधान यहां **नहीं** लागू होंगे जहां ऋणात्मक शेष राशि ग्राहक की व्यापारिक गतिविधि से संबंधित नहीं है (उदाहरण के लिए, जहां ऋण कंपनी के किसी शुल्क या खर्च से संबंधित है)।